

Fitch confirma la calificación de Endeudamiento de Corto Plazo de Societe Generale

25 de octubre de 2004

Fitch Argentina, Bs. As. – Octubre 22, 2004: Fitch Argentina ha confirmado en la categoría A2(arg) al Endeudamiento de Corto Plazo de Soci t  G n rale S.A.. La calificaci n asignada refleja la adecuada situaci n de liquidez de la entidad y la positiva evoluci n de su performance. No obstante, cabe mencionar que la calificaci n se ve afectada por la vulnerabilidad que persiste en el sistema financiero luego de atravesar un fuerte contexto de crisis, entendiendo que eventos relacionados con el soberano podr an influir negativamente en la capacidad de pago de las obligaciones del Banco. Recientemente se ha hecho p blica la noticia de que el Banco se encuentra en proceso de venta. Una vez conocidos su nuevo accionista y estrategia, Fitch evaluar  las implicancias de este cambio de propiedad sobre la calificaci n asignada. BSG S.A. es un banco universal que ofrece una amplia variedad de productos y servicios a distintos segmentos del mercado. Cuenta con una red de 60 sucursales, situ ndose su casa central en Buenos Aires. A la fecha, el Grupo Soci t  G n rale de Francia detenta una participaci n del 99.6% del capital del banco. Los activos de la entidad alcanzaban a \$1211.4 millones al 31.03.04, con un Patrimonio Neto de \$139.0 millones. Al cierre del segundo trimestre del ejercicio anual 2004, la Entidad registra una leve p rdida de \$0.4 mln., que se infiere favorable respecto a la importante p rdida observada en el mismo per odo del a o anterior (-\$59.9 mln.). Asimismo, ha logrado revertir sus fuertes p rdidas operativas, registrando un saldo positivo de \$ 7.2 mln. (vs. -\$ 56.4 mln. a junio '03). El origen principal de los citados resultados provino de una fuerte reversi n de los ingresos netos por intereses y los resultados por diferencia de cotizaci n. Respecto a la cartera de pr stamos, la entidad presenta a junio '04 una irregularidad del 17.8%, siendo su cobertura con provisiones del 54.1%. Al 30.06.04, BSG incluye la suma de \$ 272.0 millones en concepto de Activos del Sector P blico, de los cuales \$ 144.1 mln. corresponden a la tenencia de T tulos, \$ 84.6 mln. a financiaci nes al Sector P blico y \$43.3 mln. al saldo del bono compensador pendiente de recepci n. Si bien los ratios de exposici n total al Sector P blico sobre Activos (22.5%) y sobre Patrimonio (2.0 veces) son sensiblemente inferiores frente a la media del Sistema (de alrededor del 50% s/Activos y 4.0 veces s/PN), es conveniente destacar que el valor real de estos activos es incierto, dada la inexistencia de un mercado l quido para su comercializaci n, a la vez que su forma de registraci n genera una significativa sobrevaloraci n de activos y patrimonio, situaci n que es com n al resto de las entidades del Sistema. Al 30.06.04, si bien muestran una disminuci n frente a igual per odo del a o anterior, los indicadores de liquidez del Banco observan un nivel razonable. Las disponibilidades representan el 17.6% de los dep sitos a esa fecha, situ ndose dicho indicador algo por debajo de la media que registran los bancos locales de capital extranjero (21.8%). En mayo '02, la Entidad debi  recurrir al auxilio de BCRA, habiendo obtenido redescuentos por situaciones transitorias de iliquidez (a jun'04 alcanzaban a \$43.2 millones). BSG se fondea principalmente con dep sitos, y en menor medida con l neas de otras entidades. Hist ricamente el Banco ha contado con un buen acceso a l neas de cr dito tanto locales como internacionales. Sin embargo, debido a que al cr dito internacional accede por medio de su actual accionista, la situaci n descripta podr a variar en el corto-mediano plazo, en funci n de su previsto cambio de propiedad. En jun. '02 BSG recib  aportes irrevocables de su accionista por \$ 48.6 millones, que se sumaron a otro aporte anterior por USD 30 millones, realizado con fecha 31.12.01. Adicionalmente, la Entidad inform  que el 30.09.04 recib  de su accionista un pr stamo subordinado por € 8.0 millones a 7 a os de plazo, cumpliendo de este modo con todas las relaciones t cnicas del BCRA vigentes. El Banco presenta razonables ratios de solvencia, ascendiendo el ratio patrimonio neto sobre activos al 11.5% a jun. '04 (10.9% para el Sistema y 10.0% para bancos privados de capital extranjero). El informe de calificaci n

de Société Générale S.A. se encuentra disponible en nuestra página web, www.fitchratings.com.ar
Contactos: Evelyn Paradela, Ana Gavuzzo, Lorna Martin – 5411+4327-2444